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Интернет реклама услуг компании через социальные сети SMM становится сегодня одним из самых действенных каналов продвижения. Такие популярные сообщества, как ВКонтакте, Одноклассники, , Facebook, и т.д, ежедневно посещает до 40 миллионов россиян. При этом веб-специалистам легко скорректировать рекламную кампанию (провести таргетирование) по полу, возрастным данным, увлечениям, региону. Несомненным плюсом такого вида продвижения становится эффект сарафанного радио, когда о деятельности компании пользователи социальных сетей рассказывают друг другу, тем самым распространяя информацию о ней в геометрической прогрессии.
Заказать комплексное smm продвижение во всех соц сетях в компании «Веб-Легион» вы можете уже сегодня. Откройте для себя уникальный шанс заявить о своих товарах, услугах, деятельности при помощи этого недорогого и эффективного инструмента интернет-маркетинга.
Чем больше способов и методов вы будете использовать для привлечения внимания к своей деятельности, тем выше будет стоимость smm продвижения бизнеса в социальных сетях. А среди таких методов и способов:
· таргетированная реклама, реклама у лидеров мнений, в популярных страницах, группах, сообществах, в приложениях, офферах;
· разработка и продвижение групп, страниц, сообществ в социальных сетях;
· покупка или аренда групп и приложений;
· реклама в блогах;
· разработка и продвижение приложений;
· разработка и продвижение сообществ, публикации в них;
· привлечение социальных СМИ путем публикаций в них обзоров и новостей, проведения конкурсов и акций;
· использование возможностей видео-хостингов и форумов.
И это далеко не полный список способов привлечения внимания к деятельности вашего бренда. Мы также предлагаем продвижение в сервисах вопросов-ответов, в профессиональных соцсетях, в географических сервисах и многое другое.
Цена на smm продвижение сайта компании и товаров через социальные сети определяется в каждом индивидуальном случае с учетом множественных факторов. Точнее рассчитать ее можно после непосредственного общения с менеджерами нашей компании.
Заказать услуги SMM продвижения сайта компании в социальных сетях от компании «Веб-Легион». Пошаговый алгоритм
· Отправьте нам заявку.
· Вместе с вами специалисты компании заполняют бриф и определяют задачи и цели вашего продвижения в социальных сетях.
· Разрабатывается коммерческое предложение.
· После его одобрения заключается договор на оказание услуг.
· Начинается конкретная работа.
· Оценивается эффективность первых получаемых результатов.
· При необходимости корректируется стратегия продвижения и продолжается работа.
Маркетинг и продвижение в социальных медиа smm стали для нашей компании одним из основных видов услуг. Его растущая популярность привела к необходимости создания специального отдела в штате компании, специалисты которого занимаются именно этим направлением. Иными словами, SMM в нашей компании занимаются не простые SEO-оптимизаторы, а специально подобранные сотрудники.
Звоните нам уже сегодня и узнавайте стоимость рекламы в социальных сетях. Не забывайте, что с каждым годом число пользователей социальных сообществ растет. Не упускайте шанс рассказать о своей деятельности, услугах и товарах миллионным аудиториям.
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