Современные методы лечения в проктологии для женщин
Заболевания прямой кишки могут привнести в жизнь современной женщины массу проблем и дискомфорта. Множественные неприятные симптомы таких недугов о которых неудобно рассказать даже близкому человеку, влияют и на социальное поведение дамы, заставляя ее изменять распорядок дня, привычки, вносить коррективы в интимную жизнь.
Не станем останавливаться на симптоматике и диагностировании заболеваний прямой кишки у женщин. Опишем некоторые современные инновационные методы избавления от них, активно применяемые врачами нашей клиники.
Дезартеризация. Преимущества этого современного метода заключается в возможности избавления от проктологических проблем женщин в 3-ей и даже в 4-ой стадии болезни. При этом лечение проходит с минимальными неудобствами для пациентки. Процедура проводится под местной анестезией, не требует длительной госпитализации. Амбулаторное проведение этого метода воздействия на геморроидальные узлы позволяет уже через несколько часов вернуться к повседневной жизни.
Сутью метода является прекращение «питания» геморроидальных узлов за счет «прошивания» особых сосудов прямой кишки. Процедура исполняется с применением особой аппаратуры, обнаруживающей нужный сосуд при помощи допплерографического датчика с последующим его прошиванием. Прекращение тока крови к геморроидальному узлу приводит к уменьшению его размеров и последующему постепенному рассасыванию.
Эта быстрая, малотравматичная процедура позволяет искоренить саму суть проблемы геморроя, способной отравить жизнь не одной женщине. Геморрой с помощью метода дезартеризации можно решить одномоментно и навсегда, при этом риски развития рецидивов минимальны.
Использование лазерной терапии. Полупроводниковые лазеры с особой длиной волны применяются в проктологической практике для лечения таких недугов, как:
· парапроктит;
· кондиломы и полипы;
· свищи;
· геморрой;
· анальные трещины.
Метод отличается:
· малой травматичностью;
· точностью; 
· отсутствием необходимости в наложении швов;
· отсутствием постоперационного воспаления и противопоказаний к применению. 
При этом в реабилитационном периоде женщина не отмечает болезненных раздражающих ощущений, что позволяет ей быстрее вернуться к полноценной, обычной жизни без боли и специфических проблем.
Склеротерпия. Высокую эффективность на начальных стадиях геморроя показал такой метод, как склеротерапия. Метод заключается во введении в окологеморроидальную полость или в сам узел специальных веществ-склерозантов. С их помощью удается склеить сосуд. Результатом этого становится склеризация стенок геморроидального узла, уменьшение его размеров с последующей атрофацией. По сути, процедура является удалением узла без применения оперативного вмешательства, не считая укола с использованием специальной ультратонкой иглы. Метод показал свою высокую эффективность на начальных стадиях геморроидальной болезни и как способ остановки геморроидальных кровотечений.
Дополнительным преимуществом данного метода лечения является быстрая результативность. Пациентки вскоре отмечают дополнительный тонус анального канала, исчезновение болевых ощущений, снижение отечности и воспалительного процесса.
Подробнее о применении современных методик лечения вы узнаете во время консультации с врачом-проктологом нашей клиники. Записаться на прием к нему можно по телефону: +7 (495) 638-70-70 или же с помощью заказа обратного звонка. Опытные и вежливые администраторы назначат удобное время для визита и проконсультируют по различным тематическим вопросам.

