Удаление миндалин
Миндалины (гланды) – это органы, относящиеся к иммунной системе человека, состоящие из лимфоидной ткани. Расположены гланды между небными дужками. Некоторые виды аллергических реакций, грибковых, бактериальных и вирусных инфекций провоцируют воспаление миндалин. Дети наиболее подвержены этому заболеванию.
Причины, приводящие к удалению миндалин

Миндалины являются определенным фильтром человеческого организма, препятствуя проникновению в него болезнетворных микроорганизмов. Гланды нейтрализуют инфекцию, проникающую с водой, пищей или воздухом. Но, при значительном ослаблении иммунитета организма, в глотке скапливается значительное количество болезнетворных микроорганизмов, с которыми миндалины справится уже не в состоянии. Как следствие происходит воспаление миндалин.  

Симптомы, которые могут служить поводом для удаления миндалин
Воспаление миндалин, чаще всего, проходит в острой форме. Больной жалуется на острую боль при глотании в горле, ломоту в суставах, общую слабость и озноб, повышенную температура тела, головную боль. Лимфатические узлы, расположенные непосредственно под челюстью существенно увеличиваются в размерах, на ощупь они болезненны, отмечается их рыхлость. Осиплость голоса возникает в том случае, если воспалена передняя стенка глотки.
Воспаленные гнойные миндалины – это характерный симптом гнойной ангины. Поверхность миндалин покрывается белым налетом. В некоторых случаях больные жалуются на боль в правой или левой гланде. Воспаление миндалин в обязательном порядке сопровождается болевым симптомом. Даже после удаления миндалин, некоторое время пациенты ощущают боль.

Для фолликулярной ангины характерно резкое повышение температуры тела и настолько сильная боль в горле, что возникает ощущение, что она отдается в ушах. В остром периоде может наблюдаться рвота и понос.  


Диагностика воспаления миндалин

Зачастую для того чтобы поставить диагноз воспаления миндалин достаточно оценить общую клиническую картину состояния больного. Решение об хирургическом удалении миндалин принимается в том случае, если данный диагноз ставится неоднократно и терапевтические методы воздействия не имеют ощутимых результатов.

Лечение воспаление миндалин. Хирургический метод
При отсутствии своевременного лечения, а именно удаления воспаленных миндалин, болезнь приобретает хронический характер. Основными показаниями к хирургическому вмешательству являются затрудненность речи и дыхания больного, сохраняющиеся на протяжении длительного времени. Удаление миндалин позволяет окончательно избавиться от хронического тонзиллита и ангины.
Перед проведением операции больной проходит подготовительный период и комплексное обследование, на основании которого и выносится решение о целесообразности оперативного лечения. Проводится хирургическая манипуляция под местным наркозом или, поскольку сама процедура малоболезненна и не относится к сложным  вмешательствам. 

После удаления миндалин пациент проводит в стационаре несколько дней, а на время восстановительного периода он может находиться дома. 

После проведения хирургической процедуры в горле может чувствоваться боль и неприятные ощущения. Пищу лучше всего принимать в перетертом, измельченном виде, чтобы не раздражать травмированные стенки глотки. 

Миндалины являются естественным защитным фильтром человеческого организма, поэтому после их удаления вероятность заразиться инфекционным заболеванием существенно возрастает, это и является основным побочным эффектом лечения.
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