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Деформирующий артроз коленного сустава (гонартроз) – сложное патологическое состояние коленного сустава, при котором необратимо изнашиваются хрящи, поверхности костей, связки, мениски.
Симптомы деформирующего артроза коленного сустава:
· Болезненность коленного сустава, которая нарастает постепенно, появляется сначала при движении, а затем и в покое.
· Ограничение опорной способности конечности.
· Ограничение функциональности коленного сустава.
· Искривление голени кнаружи или кнутри относительно коленного сустава.
Причины деформирующего артроза коленного сустава:
· Травмы или операции коленного сустава, приведшие к развитию деформирующих явлений (постравматический артроз).
· Разрушение хряща, которое провоцирует целый комплекс деформирующих патологий (болезнь Кенинга или отсекающий остеохондрит).
· Ревматоидный полиартрит.
Различают и идиопатическую форму деформирующего артроза коленного сустава. При ней причину невозможно установить.
ВАЖНО! Тяжесть такого патологического состояния определяет необходимость обращения пациента за квалифицированной медицинской помощью. Не стоит надеяться на самолечение и получение советов «от бабушек» и всевозможных знахарей. Зачастую они лишь дают временное облегчение, а иногда приводят только к ухудшению состояния пациента.
Проводим лечение деформирующего артроза коленного сустава после комплекса диагностических процедур. Нашим травматологам в Москве зачастую достаточно рентгенограмм коленного сустава в двух проекциях для постановки диагноза деформирующего артроза коленного сустава. Иногда могут проводиться такие исследования с нагрузкой. Из современных методик диагностики применяются КТ и МРТ коленного сустава.
Методику лечения гонартроза врачи нашего отделения избирают исходя из клинических проявлений патологии.
Могут использоваться консервативные способы лечения. Среди них снижение нагрузки на сустав, прием пациентом нестероидных противовоспалительных препаратов, применение ортеза, внутрисуставные инъекции, физиопроцедуры, ЛФК, массаж.
В сложных случаях, при невозможности восстановить функциональность сустава консервативными методами показано проведение эндопротезирования коленного сустава. Протез позволяет заменить изношенные суставные поверхности на искусственные и вернуть пациенту возможность передвигаться самостоятельно и без боли.
2050, уник по текст.ру 100%

