Уважаемые друзья!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом от коллектива компании «Татнефтепродукт»! В эти полные радостного предвкушения дни каждый из нас подводит итоги минувшего, с надеждой и оптимизмом заглядывает в будущее. Благодаря Вашему доверию и поддержке, компания «Татнефтепродукт» уже 14 лет успешно работает на топливном рынке республики, имеет возможность не изменять себе, постоянно развиваться и совершенствоваться. Востребованность и доброе имя компании – это результат неустанного труда по обеспечению качества нашей продукции и обслуживания, и мы осознаем, что это еще и огромная ответственность перед Вами, нашими друзьями и клиентами. Мы несем эту ответственность с гордостью. В Новый 2008 Год мы входим сплоченным, профессиональным коллективом, готовым к вызовам современности и всегда нацеленным на сотрудничество с нашими клиентами на самом высоком уровне. Ведь мы должны помнить, что трудимся не только для сиюминутных благ, но для будущего наших детей и процветания родного края. 

Для компании «Татнефтепродукт» 2008 год – это особенный год, своеобразный юбилей. Ведь ровно десять лет назад нами были сделаны первые, труднейшие шаги по восстановлению экономики нашего предприятия после сумбурных 90-х. годов. Наш труд был вознагражден. Уже в конце 2006 года наша компания входила в состав 500 крупнейших компаний России, а в преддверии 2008-го года, увеличила показатели своего развития втрое. Это говорит о том, что мы растем, а вместе с нами растет и благополучие нашей республики.  

Год желтой земляной Крысы, первый год двенадцатилетнего цикла по Восточному календарю – это год бережного, кропотливого строительства – строительства семьи, дружбы, благосостояния. Только вдохновенным, радостным, заразительным трудом мы можем добиться благоволения этого мудрого животного. Потому, пусть Новый 2008 год станет для Вас годом обновления, пусть он будет удачным и щедрым на благородные замыслы и добрые дела, принесет радость новых свершений и перспектив, подарит уверенность в завтрашнем дне! 

От всей души мы желаем Вам здоровья, счастья, благополучия и больших творческих достижений! 

