                                          Презентация Экспресс-серии (12-15 мин)

Уважаемые коллеги. Наша презентация называется «Четыре правила Владимира Владимировича для активного отдыха». Вы мне возразите – для отдыха их не четыре, их больше! А кто-то скажет, неправда,  у меня их нет вовсе, я живу без правил! Наверное, пока правы будут и те и другие, ведь это  только правила Владимира Владимировича. По окончанию презентации,  если захотите, внесете в них свои коррективы.

   Итак, есть у меня знакомый, Владимир Владимирович, спокойно, не Путин, но тоже все при нем. Продвинутый, умный,  деловой, и жуть какой активный.  И вот на майские праздники, с друзьями и семьями поехали они ,  как у нас говорят, «на вылазку», а раньше говорили- «на плэнэр». Короче - в лес. Палатки, удочки, шашлыки, бадминтон – все 33 удовольствия. (слайд1).

Но, коллектив -то разнополый и разновозрастной – тут тебе и дети,  и женщины, и представители условно сильного пола. А условно вот почему – в первый же день, старый друг нашего героя, Аркадий, приняв для куражу, решил блеснуть перед дамами. И как махнул топором, коля дрова для костра, так и остался в позе « затаившийся павиан». Люмбаго, коллеги, люмбаго. И вот тут вступило в силу  первое правило Владимира Владимировича – «Всяк пострел –  имей Прострел». Безусловно, имеется ввиду шариковый аппликатор Ex-PRESS прострел. ( Слайд 2).Заметили – это шариковый аппликатор (показывает), а это значит, что очень удобно, без попадания препарата на руки и слизистые оболочки, можно произвести точечный массаж рефлексогенных зон. Места Ex-PRESS прострел занимает мало, а пользы от него – много. На природе, в поезде, на работе, в городском транспорте,  да даже тьфу-тьфу «на стороне»,  вдруг прихватило – нанес куда положено – снова в строю. Ведь в составе - экстракт  мелкодисперсной бодяги, который  на 35-40% улучшает трансдермальные свойства активных веществ. Вот уж припекает, так припекает, что даже «мертвого» поднимает наш  Ex-PRESS прострел!
В общем, спасли Ex-PRESS прострелом Аркадия , но тут новое дело, дочь его, студентка Элен, наткнулась на сучек - получился синячок. И грустить бы леди в таком неприглядном, как после  разборки, виде, да помогло второе правило Владимира Владимировича - «После драк - втирай Синяк».  Крем Ex-PRESS синяк – вот он какой (показывает)(Слад3), опять же с экстрактом  мелкодисперсной бодяги и ее уникальными трансдермальными свойствами – обеспечивает быстрый рассасывающий эффект. Сразу же нанесли – и гематома  не образуется. Так и спасли девицу  – лицо сохранили. А случись ей или кому другому идти, скажем на пати или в какое другое общественное мероприятие, то пожалуйста – есть Ex-PRESS синяк с гримирующим компонентом! (Вот и он). Причем годится практически для каждого – изготовлен под большинство типов кожи. И под лупой синяк не высмотришь, если уж заслужили!  Итак фиксируем -  два Ex-PRESS синяка, для пикантных ситуаций!
Продолжим далее. Гуляет наша компания, гуляет, но дело то к вечеру, но дело то весной. А в это время, как известно, прилетают в множестве на огонек незваные, но настойчивые гости – разнообразные кровососущие насекомые, именуемые гнус.  И, как не защищайся, наутро «видос» после их визитов, скажем прямо не для слабонервных. И если бы не третье правило нашего организатора - «Близко гнус - бери Укус», век бы не видеть городским «туристам» себя в зеркало. Но есть у Владимира Владимировича всегда с собой удобный шариковый аппликатор Ex-PRESS укус. (Показывает)(Слайд3). Информация специально для специалистов, т.е. для вас - с высокой антисептической и регенеративной активностью и  гипоаллергенностью  компонентов. И что не маловажно - разрешен к применению детям с первого года жизни. Ну и как было сказано выше - обеспечивает дозированное точечное нанесение и не пачкает руки.
 И вот еще что: допустим, уединились вы в чащу и обожглись крапивой – без проблем снимет раздражение, вдруг столкнулись в мутной волне с медузой – устранит зуд! В общем, что в лесу, что на море, что в квартирах , а в них сейчас комарья не меньше чем в болоте,  Ex-PRESS укус никогда лишним не будет. Запоминаем, откладываем.

И опять на природу. С утра солнышко, ах как греет. А майский ветерок? Помните, как декламировал Киса Воробьянинов: 
Это май-баловник, это май-чародей, 

Веет свежим своим опахалом.

Но опасен этот весенний ветерок с солнышком. Дорвались  до него женщины и дети. Да и мужчины с удочками возле речки обнажились и «оттягиваются» с пивом на берегу. А к обеду – получите полное племя краснокожих. А если бы были на море?  – там еще быстрее тела дымятся… А если бы о горячую посуду обожглись или в костер без очереди влезли… И пропал бы отдых раньше времени практически для всей  компании. Пропал бы,  не придерживайся Владимир Владимирович своего четвертого правила: «Кожу сжег - намажь Ожог»!  (Слайд 4).И не имей бы он в аптечке оригинальную пенку Ex-PRESS ожог, ( показать) обеспечивающую строго дозированное нанесение препарата, то пришлось бы досрочно прекратить отдых и разъехаться. Хорошо, благодаря дозатору, даже одной упаковки хватило на всю компанию – а эту пенку даже детям годовалым можно наносить. Причем на все виды ожогов! Потому что пенка не раcтекается на коже и ее не нужно втирать. Она сразу же смягчает обожженную кожу. А в  составе пенки  Ex-PRESS ожог, кроме прочего, - ионы активного серебра! А оно, как вы знаете,  известный природный антисептик с широким спектром действия. Вот так -то Владимир Владимирович, и  не в первый раз, спас своих родных и друзей от еще одних не самых приятных ощущений. Возьмите на заметку - Ex-PRESS ожог – с мая по октябрь каждой даме и  джентльмену!
Но все хорошее кончается. Кончается и выезд на природу наших героев. Съедены шашлыки и выпито вино, собраны палатки и затушен костер, зафиксированы на мобильники яркие впечатления. 

Закончился и мой правдивый рассказ – но, сказка скажете вы! 

Во - первых, даже если  сказка, то ведь сказки пишутся в назидание. А потом, посмотрите еще раз на всю нашу Ex-PRESS серию – разве это  не сама жизнь, разве она не функциональна и многогранна! Разве не эстетично вся серия выглядит на аптечной полке и в ваших руках и руках клиента, разве не показывает и продает она сама себя?! А состав: создавая эту серию,  специалисты компании получили препараты, идеально сбалансированные по соотношениям биоактивных веществ и максимально удобные в использовании. И срок годности этих препаратов – не один  год, а целых 24 месяца. Согласитесь, эта серия соответствует слогану – «Быстро, Эффективно, Удобно» и  подходит для людей требовательных, занятых, рациональных, и заботящихся о  здоровье, как своем,  так и близких.(Слайд 6). А мы желаем всегда видеть Вас и Ваших клиентов здоровыми и чтобы ничто и никогда не омрачало Вашего и их хорошего настроения! Как не омрачило настроения и случайное посещение американских аптек, нашим генеральным директором, профессором Константином Георгиевичем Селезневым.  Находясь в творческой командировке в Бостоне, он зашел в несколько аптек и что же он увидел? Наряду с широчайшим выбором разных препаратов, на видном месте красовались продукты производства родной Компании! (Слайд 7 –фото) И это при том, что официально в США компания свою продукцию не экспортирует. Как они туда попадают, осталось загадкой для самого профессора, но вот то, что Ex-PRESS серия пользуется успехом и хорошо продается в далекой Америке, порадовало его душу. Теперь он спокоен за здоровье американцев и готов поставить под сомнение высказывание Михаила Задорнова о них. Во всяком случае, в выборе предпочтений препаратов, как оказалось, американцы не такие уж и тупые.  А вы подумали сказка!!!
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