                                                               Презентация Бифлекс
Здравствуйте. Мы долго думали, как вам, специалистам, профессионалам рассказать о нашем хондропротекторе  - комплексе «Бифлекс». И поняли, что было бы не совсем корректно с нашей стороны подробно  рассказывать вам о специфике артрозов, парадонтопатии и остеоходрозов, о диагностике и методах их лечения, о фармакотерапии и патогенетической значимости препаратов. Все это вы знаете лучше и глубже нас. В конце-концов  существует вот это научное пособие, (показать) о современных хондропотекторах и месте среди них комплекса «Бифлекс», написанное учеными Донецкого медицинского университета. Специалисты всегда могут детально ознакомиться  с ним и использовать в своей практике. Мы же пошли по другому пути и попытались проанализировать свой препарат на  бытовом уровне — уровне ваших клиентов и пациентов. Как понимают, ранжируют и выбирают хондропротекторы они. Мы подключили к этому процессу профессиональную группу психологов и социологов, которые провели ряд опросов и фокус групп. Респондентами были потенциальные и реальные покупатели хондропротекторов.  Результаты нам показались  интересным и ими мы хотели бы поделиться. Надеемся, они будут вам тоже полезны в дальнейшей деятельности. 
Среди самых популярных препаратов на рынке хондропротекторов, маркетологи выделяют четыре самых продаваемых и востребованных, по которым и проводились исследования. Это такие хондропротекторы, как ( по алфавиту): Артрон,  Бифлекс комплекс,  Терафлекс и Хондроитин комплекс.

При исследовании,  целевым группам были  заданы четыре вопроса, ответы на которые мы воспроизводим.

Вопрос первый: Как вы приобретаете хондропротекторы?  (слайд)
Приобретают  самостоятельно (в основном по рекламе) - ответили около 18%. 

Покупают хондропротекторы исключительно по назначению врача — 54%  .

По совету фармацевта -  28%.  

Т.е. ваше слово, ваш авторитет являются для них определяющим и не подлежат сомнению. И тут наше мнение совпадает с народным, и мы тоже в первую очередь обращаемся к вам.

Мы также поинтересовались: Каковы  ваши приоритеты при приобретении хондропротектора?    (Слайд)
Здесь картина получилась такой:  
На первом месте

Конечный эффект. 
Естественное желание большинства  (это 93%),  получить эффект быстрее. Но за счет чего — они не знали. А вот после ознакомления с инструкциями препаратов и ответов на вопросы -  предпочли «Бифлекс». И вот почему.

В комплексе Бифлекс получение эффекта после применения происходит быстрее, чем после других хондропротекторов за счет содержания лактобактерий.  Взгляните на таблицу.

Вы все знаете, что для адекватной регенерации хряща необходимо поступление в организм определенного количества его структурных составляющих – хондроитина и глюкозамина. Содержание их в одной капсуле  рассматриваемых препаратах разное: (слайд-таблица) .

	Препарат
	Содержание активных компонентов
	Биодоступность %
	Биодоступность мг
	Примечание

	Терафлекс
	глюкозамина гидрохлорид (ГГ)-    500 мг

хондроитин сульфат натрия  (ХС)- 400 мг
	13%
	ГГ — 65

ХС -   52
	

	Артрон
	Глюкозамина гидрохлорида – 500мг;

Хондроитина сульфата –         500мг;
	13%
	ГГ — 65

ХС -   65
	

	Хондроитин комплекс
	Глюкозамина гидрохлорида –     500мг;

Хондроитина сульфата натрия – 400мг;
	13%
	ГГ — 65

ХС -   52
	

	Бифлекс
	Глюкозамина гидрохлорида –     450мг;

Хондроитина сульфата натрия – 300мг;
	35%
	ГГ — 157,5

ХС -   105
	За счет включения в состав лактобактерий.

Благодаря их выраженной ферментативной  активности абсорбция крупных молекул возрастает в 1,5-2 раза.

В результате биодоступность Хондроитина и Глюкозамина  возрастает до 35%. 


Однако, макроразмеры молекул этих веществ затрудняют их всасываемость из кишечника . Теоретически биодоступность хондроитина сульфата и глюкозамина оценивается в 13%. 

Как увеличить биодоступность ? Как обеспечить их  доставку целенаправленно – непосредственно к пораженному суставу? 

Включив в состав хондропротектора лактобактерии, решили разработчики Бифлекса! Только благодаря их выраженной ферментативной  активности абсорбция крупных молекул возрастает в 1,5-2 раза.

В результате биодоступность Хондроитина и Глюкозамина  возрастает до 35%. 

 А это в 1,5-1,6 раза больше, чем у аналогов.

  Кстати в Бифлекс еще добавлена и Гиалуронидаза, которая облегчает диффузию жидкостей в межтканевом пространстве, увеличивает тканевую и сосудистую проницаемость. В результате увеличивается обьем движений в суставах и предупреждается формирование контрактур.
Вторым немаловажным фактором для  достижения  эффекта и удлинения периода ремиссии, респонденты называют двойное действие, т. е. наличие 2х форм выпуска- крема и капсул.   (Слайд)
По этому показателю у респондентов лидируют два препарата — Хондроитин комлекс и Бифлекс комплекс. Остальные не имеют препарата для наружного применения. Причем в Бифлексе креме респонденты отмечают наличие экстракта бодяги, улучшающего трасндермальные свойства действующих компонентов.

Таким образом в результате  позиции препаратов  распределились так: Бифлекс комплекс,  Хондроитин комплекс, Артрон, Терафлекс. (

Цена.  
Ценовые характеристики являются вторыми по значимости для нашей целевой группы. Это становится понятным учитывая характер заболеваний – им, в основном, подвержены  люди в возрасте от 45 лет и выше. А это не самая высокообеспеченная группа наших граждан. Цену препарата  ( при прочих равных характеристиках),  поставили на первое место более 63% респондентов. Ведь это для них возможность получить курс полноценного лечения! 

Приведя  целевой аудитории сравнительную среднюю стоимость препаратов, картина выбора оказалась такой: ( Слайд - диаграмма)

Бифлекс комплекс – капсулы N30 - 65 грн., крем – 18 грн. ( Курс лечения – 213 грн.) - 44%

Хондроитин комплекс - капсулы N30- 68 грн., крем - 25 грн. (Курс лечения – 229 грн.) - 37%

Артрон - капсулы N30 – 99 грн., крем – нет. ( Курс лечения – 297 грн.) - 10%

Терафлекс - капсулы N30 - 99 трн., крем – нет. ( Курс лечения – 297 грн.) - 9%

Надо справедливо отметить, что существующая сегодня  картина продаж препаратов, почти с зеркальной точностью отличается от выбора респондентов. Это  свидетельство неравных условий продвижения. Финансовых, информационно-рекламных и дистрибьюторских возможностей производителей.  Но  результаты  опроса  говорят и о больших потенциальных возможностях Бифлекса, в случае полного донесения информации о нем. И налаженной дистрибуции, в том числе и с вашей помощью. 

Кстати, именно в результате анализа информации от целевых групп,  компанией принято решение  о выпуске упаковки капсул Бифлекс и с N 90 для удобства потребителей

Высокая безопасность.  (Слайд)
По степени безопасности препаратов, респонденты изначально оценивали хондропротекторы, учитывая  страну-производителя.   На первое место они поставили Артрон и Терафлекс, как произведенные в США, затем Бифлекс — Украина-Великобритания, и наконец Хондроитин комплекс— Украина. 

Однако опять, стоило внимательно ознакомиться с инструкциями и картина изменилась. Бифлекс комплекс вышел в лидеры. 

Безопасность Бифлекс складывается из нескольких факторов. 
Первый. Это  оптимальное содержании глюкозамина и хондроитина. Именно оптимальное, т. к. в данном случае, больше — не значит лучше. Установлено, что активные компоненты, в связи с их ограниченной биодоступностью, в основном метаболизируются в печени. И чем больше их содержание в препарате, тем больше нагрузка на печень и почки! 
И второе. Один из самых основных побочных эффектов при приеме хондропротекторов  - это  боли в эпигастрии, метеоризм, диарея, запор.
В Бифлексе же, за счет добавления в состав лактобактерий, последние не только повышают биодоступность активных компонентов, но и сами обеспечивают коррекцию дисбактериоза, т.е. устраняют все эти симптомы! 

В результате, по степени безопасности,  Бифлекс поставили на первое место 57% опрошенных. (слайд б -бифлекс,артрон, терафлекс, хондроитин)

Последний вопрос был: Является ли для вас принципиальным, как зарегистрирован препарат- как лекарственное средство или БАД? (Слайд)
Этот вопрос респонденты поставили на последнее место по значимости, так как считают, что если препарат продается в аптеке, то следовательно  разрешен к применению. 

Тем не менее, 46% респондентов отметили, что при всех равных условиях, они бы предпочли приобрести лекарственное средство, т.к. о БАДах последнее время «говорят разное». 

33% ответили, что вообще не обращают на регистрацию внимания,

а 21% сказали, что им все равно, если назначил врач или посоветовали в аптеке/
Подводя итоги опроса можно сказать, что по ключевым позициям, а это «Конечный эффект», «Цена /качество" и "Безопасность"  Бифлекс комплекс  вышел на лидирующие позиции. (Слайд). 

Это говорит о высоком потенциале препарата, как в части использования его при соответствующих патологиях, так и о возможностях и конкретных выгодах при назначении его врачами и фармацевтами. 

Спасибо за внимание и надеемся, что эта информация будет полезна вам в дальнейшей работе с нашим хондропротектором — комплексом Бифлекс. Пожалуйта, если есть вопросы- задавайте. Если вам нужно методическое пособие я готов (а) вам его предоставить.

