                              Имидж, который можно купить!

 От Тутанхамона  до сэра  Элтона Джона
Если вам покажется, что очки  это продукт  неугомонного прогресса последних столетий, то вы немного ошибаетесь.  История создания солнцезащитных очков берет свое начало с египетского  фараона Тутанхамона, который еще тогда использовал вместо затемненных стекол спилы дорогих изумрудов. Что ж, время меняет подходы, и сегодняшние знаменитости - актеры и музыканты уже вставляют изумруды и бриллианты только в оправы.  Но до сих пор не изменилось  основное - уже много веков очки являются элементом   собственного имиджа для их владельцев. И примером  для подражания, а иногда и зависти окружающих. 
 Как и наручные часы, очки тоже являются показателем положения в обществе, достатка и хорошего вкуса. Коко Шанель, Сильвест Сталонне, Джон Ленон, Элтон  Джон – можно ли сегодня воспринимать их образ без присущих только им моделей «темных» очков?!  А если так, то вперед  за ними, к еще одному обретению собственного «Я»!
Дьявол прячется в мелочах или почему Вам к нам
А ведь мы  упомянули здесь дьявола, не только потому, что на старинных рисунках черти часто изображались в темных очках. Мы хотим сказать о нюансах, которые важны. 
 Наверняка продавцов очков с раскладными стендами вы часто видите просто на улицах. Есть  еще и стационарные магазины  с вывеской типа «Оптика» или даже «Аптека». Есть и более продвинутые, с претензией на элитность, но…  
Вот шесть основных причин, по которым Вам не к ним, а к нам:
 -  Только оригинальная брендовая продукция 
Все модели в нашем магазине снабжены соответствующими документами и проверены отделом контроля.  Нам, как и Вам, важна репутация. Возможность приобрести подделку – исключена! 
-  Широчайший  ассортимент очков лучших европейских производителей      
У нас вы всегда найдете все - от  самых последних коллекций, только вчера сошедших с подиумов Парижа или Милана, до вечно модной и популярной классики.  От «основателей» жанра - солнцезащитных Ray-Ban Aviator до профессиональных спортивных Alpina Panorama Magnetic .
-  Гарантия на все наши товары
Если вам по какой-то причине не подошел приобретенный  товар, то мы в течении 30 дней с момента покупки без проблем обменяем его на другой. Или полностью возвратим вам потраченные деньги. Согласитесь  – такое есть не везде!
-  Бесплатная доставка и примерка
Приобретая очки у нас, вы приобретаете не только неповторимый имидж, но и отличный  сервис. 
Выбранный товар вам БЕСПЛАТНО доставят прямо домой в любую точку Украины и в удобное для вас время. А если вы живете в пределах Киева, то есть дополнительная возможность заказать и примерить несколько моделей очков, что бы потом выбрать понравившуюся. Такой вот мини-кастинг на дому!
-  Специальная дисконтная программа 
Для наших клиентов у нас действует  гибкая система скидок, проводятся начисления специальных бонусов за постоянство и, конечно, нашим дорогим и лояльным клиентам мы всегда дарим  интересные  подарки. Не сомневайтесь - мы дружим круглосуточно!
- Квалифицированные и вежливые консультанты
Консультанты – это наша гордость и ваши помощники в трудном выборе из множества вариантов.  Все они прошли обучение и имеют соответствующие аттестаты. Они подробно расскажут вам о имеющемся ассортименте и о последних веяниях моды,  предложат лучшие модели и помогут сэкономить.  Учтите, наши советы бесплатны, но дорогого стоят!





