Хочешь блестящую здоровую кожу без лишних волос? Сделай шугаринг!
Несколько слов про шугаринг (депиляции сахарной пастой)
Красивая и гладкая кожа - вот к чему стремится почти каждая женщина. Существует множество методов удаления нежелательных волосков, однако не все способы удаления волос одинаково эффективны. Большая часть из них, помогает нам избавиться от проблемы лишь на короткое время. При этом, сам процесс удаления волос доставляет немало дискомфорта любой женщине. 
Шугаринг (сахарная депиляция) – метод удаления волос, который считается самым безболезненным и эффективным среди остальных методов депиляции. Удаляются волосы от 5 мм, как жесткие, так и пушковые. Если до этого Вы пользовались бритвой- то перед первой процедурой должно пройти минимум 1,5 недели! После процедуры не остается вросших волос, раздражения или воспаления. 
Шугаринг абсолютно безтравматичная процедура, поскольку в отличии от воска, сахарную пасту нет необходимости разогревать до горячего состояния. Некоторые клиентки отмечают, что после процедуры шугаринга, волосы растут несколько медленнее чем после восковой эпиляции. Попробуйте эпиляцию сахаром в нашем салоне - Вам точно понравится!
Будьте уверенны, какой бы метод эпиляции Вы не выбрали, процедура подарит Вам массу положительных эмоций. Только представьте - всего за 30 минут Вы избавляетесь от нежелательных волосков на целых три недели!
Для удобства наших клиенток, мы также предлагаем Вам услуги маникюра и педикюра, а также уход за руками, массаж и наращивание ресниц. Наш салон депиляции удобно расположен в центре Вроцлава, в пяти минутах от Placu Bema, прямо на остановке Jednosci Narodowej.
Шугаринг обладает действием сахарного обертывания, очень хорошо увлажняет кожу. Удаление волос таким способом можно осуществлять на любом участке лица и тела. Нет противопоказаний даже при варикозе, так как паста для шугаринга не разогревается.
 Регулярное проведение шугаринга приводит к истощению луковицы, волосы становятся тонкими и теряют пигмент, а на некоторых участках перестают расти совсем. Уже после первой процедуры шугаринга примерно 20% волос прекращают свой рост.
[bookmark: _GoBack]Проблема вросших волос
Восковая эпиляция удаляет волосы против их роста. Часть волосинок в процессе ломается. Новые «ростки» не в силе пробить загрубевший верхний слой эпидермиса, поэтому появляются вросшие волосы.
ЭПИЛЯЦИЯ сахарной пастой удаляет волосы по их росту. Это существенно уменьшает процент ломающихся волосинок. Скраб-паста очищает кожу от омертвевшей «брони»
Аллергические реакции
Waxing может вызывать аллергию, поскольку у дам часто наблюдается чувствительность к одному из компонентов воска. Кроме того, после депиляции воском налюдаются нередко ожги 1-степени.
ЭПИЛЯЦИЯ ШУГАРИНГ выполняется теплой сахарной пастой (температура вашего тела), поэтому получение ожога даже тонкой кожи ИСКЛЮЧЕНО. Сахарная паста для шугаринга изготавливается только из натуральных компонентов, которые потребляет в пищу каждый человек. АЛЛЕРГИЧЕСКИЕ РЕАКЦИИ ИСКЛЮЧЕНЫ. Даже выполняя депиляцию сахарной пастой бикини, вы не подвергаетесь риску раздражения кожи.
Противопоказания к шугарингу
Если у Вас имеются различные кожные раны, воспаления и раздражения. Во всех же прочих случаях процедура шугаринга, цена на которую в нашем салоне вполне приемлема и доступна, не имеет абсолютно никаких противопоказаний и ограничений. В том числе ееможно проводить беременным женщинам.
Записаться на Депиляцию сахарной пастой (шугаринг) во Вроцлаве
Записывайтесь в наш салон на процедуру Сахарной депиляции, и в максимально комфортных условиях наши опытные и внимательные специалисты вернут Вам вновь младенческую нежность и свежесть Вашей кожи!
Состав карамели для депиляции:
На тело наносят вязкую пасту, состоящую из тростникового и фруктового сахара, лимонного сока и воды. В пасте для сахарной эпиляции нет химических красителей, добавок и отдушек. Её без опасений можно применять даже для депиляции зоны глубокого бикини и подмышек.
Выгодная цена депиляции сахарной пастой в нашем салоне вполне доступна для каждой женщины города Вроцлава.
Обучение шугарингу, депиляции сахарной пастой
Уважаемые будущие коллеги!
  Если Вам нравится сфера красоты и именно в ней Вы хотите работать и зарабатывать - я с удовольствием Вас этому обучу.
          Когда Вы решитесь - у Вас обязательно появится свое  красивое  дело, возможность развиваться в этой сфере, потому что эпиляция может быть только началом  Вашего пути к процветанию. 

Сразу хочу обратить Ваше внимание на то, что я очень люблю то что я делаю, и к обучению будущих специалистов подхожу очень ответственно. Именно поэтому я обучаю только в группах по два человека или индивидуально.    Упор делаю на практику, так как правильная «постановка» руки при обучении это уже половина успеха. Сразу дам совет новичкам : будьте внимательны при выборе обучающих курсов, так как за 4 часа новой профессии (а это действительно профессия) обучиться невозможно.

Именно поэтому : если Вы готовы на обучении хорошенько попотеть, много думать и устать – милости прошу на курс депиляции во Вроцлаве.

Двухдневный практик-курс  «Курс шугаринга для будущего профессионала
Для кого:
Для тех , кто хочет пройти курс и с уверенностью сразу же приступить к работе.
Что будем делать:
 Изучим анатомию кожи, стадии роста и типы волос;
 Сравним и рассмотрим все виды сахарных паст которые представлены на рынке
 Научимся как правильно обустроить рабочее место ( чего там быть не должно);
 И все про стерилизация и дезинфекцию поверхностей, инструментов. Гигиена и безопасность мастера.
 Этика общения с клиентом , как делать и что говорить не надо, как консультировать до и после процедуры;
 Будем практиковаться !!! И этому уделим большую часть времени. 100% отработка на моделях;
 Мы отрабатываем несколько моделей и учимся подбирать правильную плотность пасты;
 Учимся мануальной, бандажной, картриджной и шпательной  техникам депиляции сахарной пастой;
 Узнаем хитрости и секреты, которые помогут влюбить клиентов в Вашу работу и остаться с Вами;

Что Мы предлагаем нашим студентам на курсах депиляции во Вроцлаве:

Высокое качество обучения в кратчайшие сроки
Программа обучения специально разработана для лучшего усвоения учениками за короткий период, главный акцент сделан на практику, ведь практика залог хорошего обучения.
 Удобное месторасположение
Вам не нужно долго искать дорогу к нам или добираться часами, ведь наш салон находится в центре города, в 12 минутах езды от Рынка.
 Удобный график курсов
График обучения депиляции сахарной пастой можно подбирать индивидуально, вы сможете выбрать для себя удобное время и день. В основном курсы проходят в выходные дни.
Медицинское образование для курсов?
Непосредственно для курсов депиляции в нашем салоне красоты – медицинское образование не требуется.
Перспективная работа с сахарной пастой – перспективно
Шугаринг в Польше набирает всё большую и большую актуальность, клиенты всё чаще отдают предпочтение именно сахарной депиляции, взамен травматичному воску.В любом случае, на наших курсах мы показываем несколько техник, освоив которые Вы с легкостью сможете заниматься и восковой депиляцией.








Chcesz mieć gładką i zdrową skórę bez zbędnych włosków? Zrób sugaring!
Kilka słów o sugaring (depilacja pasta cukrową)
Piękna i gładka skóra – o tym marzy prawie każda kobieta. Istnieje wiele metod pozbycia się niechcianego owłosienia, jednak nie wszystkie metody usuwania włosków są jednakowo skuteczne. Większość z nich pozwala nam zapomnieć o problemie na krótki czas, a w dodatku sam zabieg usuwania owłosienia powoduje niemały dyskomfort u każdej kobiety. 
Sugaring (depilacja cukrem) jest metodą usuwania owłosienia uważaną za najbardziej bezboleśną i skuteczną wśród wszystkich metod depilacji. Włosy powinny mieć długość od 5 mm, jak sztywne, tak i meszkowe. Jeśli dotychczas używałaś golarki, to pierwszy zabieg możesz wykonać dopiero po upływie co najmniej 1,5 tygodnia! Dzięki temu zabiegowi nie będziesz miała problemu z wrastaniem włosków, podrażnieniami czy zapaleniem. 
Sugaring jest zabiegiem absolutnie beztraumatycznym, jako że w odróżnieniu od woskowania pastę cukrową nie musimy podgrzewać na «gorąco». Niektóre klientki twierdzą, że po zabiegach sugaringu odrost włosów spowalnia się w większym stopniu niż po depilacji woskiem. Spróbuj depilacji pastą cukrową w naszym salonie – będziesz naprawdę zadowolona!
Niezależnie od tego, jaką metodę depilacji wybierzesz, bądź pewna, że dzięki temu zabiegowi poczujesz przypływ pozytywnych emocji. Wyobraź sobie – w ciągu zaledwie 30 minut pozbędziesz się niechcianych włosów na całe trzy tygodnie!
Dla wygody naszych klientek oferujemy także usługi manikiuru i pedikiuru, zabiegi pielęgnacyjne na dłonie, masaż i przedłużanie rzęs. Nasz salon kosmetyczny jest wygodnie usytuowany w centrum Wrocławia, pięć minut drogi od Placu Bema obok przystanku Jedności Narodowej.
Sugaring sprawdza się jako peeling cukrowy, bardzo dobrze nawilża skórę. Stosując taką metodą można usunąć włosy z każdej części twarzy i ciała. Nie ma przeciwwskazań nawet do żylaków, zwłaszcza, że pasta do sugaringu nie jest rozgrzewana.
 Regularny sugaring powoduje zanikanie cebulek włosowych, włosy stają się cieńkie i tracą pigment, a w niektórych miejscach w ogóle przestają rosnąć. Już po pierwszym zabiegu sugaringu około 20% włosów przestaje odrastać.
Problem z wrastaniem włosów
Depilacja woskiem: włosy są zrywane w kierunku przeciwnym do wzrostu włosów. Podczas zabiegu część owłosienia może być wyrwana bez cebulek. Nowe «odrostki» nie są w stanie przebić się przez zgrubiałą warstwę naskórka, co z kolei sprzyja wrastaniu włosów.
DEPILACJA pastą cukrową: włosy są usuwane zgodnie z fazą ich wzrostu. To znacznie zmniejsza odsetek złamanych włosów. Pasta/peeling oczyszcza skórę z martwego naskórka.
Reakcje alergiczne
Waxing może spowodować wystąpienie objawów alergii, dlatego kobiety mogą być uczulone na jeden ze składników wosku. Po zabiegach depilacji woskiem nieraz mogą występować oparzenia 1-stopnia.
Przy DEPILACJI SUGARING stosuje się ciepłą pastę cukrową (temperatura twojego ciała), dlatego ryzyko oparzeń nawet na cieńkiej skórze jest WYKLUCZONE. Pasta cukrowa do sugaringu przygotowana jest wyłącznie na bazie naturalnych składników, które człowiek spożywa codziennie. WYSTĘPOWANIE REAKCJI ALERGICZNYCH JEST WYKLUCZONE. Nawet jeśli depilujesz okolice bikini pastą cukrową, to nie pociąga za sobą ryzyka podrażnienia skóry.
Przeciwskazania do sugaringu
W przypadku powikłań skórnych, stanów zapalnych i podrażnień. We wszystkich innych przypadkach zabieg sugaringu, cena którego w naszym salonie jest przystępna i zadowalająca, nie ma przy tym żadnych przeciwskazań i ograniczeń. Ten zabieg mogą także stosować kobiety w ciąży.
Zapisz się na Depilację pastą cukrową (sugaring) we Wrocławiu
Zapisz się do naszego salonu na zabieg Depilacji cukrem: nasi doświadczeni i rzetelni specjaliści w maksymalnie komfortowych warunkach przywrócą Twojej skórze jej pierwotną miękkość i świeżość!
W skład karmelu do depilacjii wchodzą:
Pasta, składająca się z cukrowca lekarskiego, cukru owocowego, soku z cytryny i wody, jest rozprowadzana po skórze. Pasta do depilacji nie zawiera barwników, konserwantów oraz  syntetycznych kompozycjii zapachowych. Może być bezpiecznie stosowana do depilacji w okolicach głębokiego bikini i pach.
Depilacja pastą cukrową w naszym salonie za przystępną cenę zdecydowanie jest dostępna dla każdej kobiety miasta Wrocław.
Szkolenia z sugaringu, depilacji pastą cukrową
Drodzy koledzy i koleżanki!
  Jeśli jesteście zainteresowani sferą urody, chcecie pracować i zarabiać akurat w tym kierunku – chętnie Wam w tym pomożemy.
          Gdy się zdecydujesz – z całą pewnością zaczniesz swoje piękne dzieło i będziesz miała możliwość rozwoju w tej dziedzinie, a depilacja będzie dopiero początkiem Twojej drogi do prosperowania. 

Od razu chciałabym zaakcentować na tym, że bardzo lubię to, co robię, a do szkolenia przyszłych specjalistów podchodzę z większą odpowiedzialnością. Właśnie z tej przyczyny szkolenia odbywają się wyłącznie w grupach dwuosobowych lub indywidualnie. Stawiam na praktykę, jako że prawidłowe «ułożenie» ręki podczas nauki to już połowa sukcesu. Na początek powiem początkującym: bądźcie poważni, gdy wybieracie kursy szkoleniowe, dlatego że w ciągu 4 godzin opanowanie nowej profesji (a to naprawdę profesja) jest niemożliwe.

Właśnie dlatego: jeśli na kursach jesteś gotowy do usilnej pracy nad sobą, chcesz zagłębiać się w szczegóły i odczuwać zmęczenie – wtedy zapraszam na kursy depilacji we Wrocławiu.

Dwudniowy kurs praktyczny  «Kurs sugaringu dla przyszłego specjalisty»
Dla kogo:
Dla tych, którzy chcą nauczyć się zawodu i od razu przystąpić do pracy z poczuciem pewności siebie.
Co będziemy robić:
 Przestudiujemy budowę skóry, etapy wzrostu i rodzaje włosów;
 Porównamy i zapoznamy się ze wszystkimi typami past cukrowych, które są proponowane na rynku
 Nauczymy się, jak prawidłowo zorganizować miejsce pracy (czego tam nie powinno się znajdować);
 Sterylizacja, dezynfekcja powierzchni, narzędzi. Bezpieczeństwo i higiena pracy.
 Etyka w komunikacji z klientem, czego nie powinno się robić i mówić, jakich konsultacji należy udzielać przed i po ukończeniu zabiegu;
 Będziemy praktykować !!! Na to właśnie poświęcimy większość czasu. 100% odpracowanie stref;
 Odpracowujemy kilka stref i uczymy się uzyskiwać odpowiednią gęstość mieszanki;
 Uczymy się technik stosowanych w depilacji cukrowej:  manualna, paskowa, bez podgrzewania i z użyciem szpatułki;
 Poznasz sztuczki i sekrety, które sprawią, że klienci zakochają się w Twojej pracy i zostaną z Tobą;

Co my oferujemy studentom na kursach depilacji we Wrocławiu:

Wysokiej jakości szkolenia w możliwie najkrótszym czasie
Program szkoleniowy został opracowany specjalnie po to, aby uczniowie mogli go w łatwy sposób opanować w krótkim czasie, główny akcent był położony na praktyki, jako że praktyka jest gwarancją dobrej nauki.
Wygodne umiejscowienie
Nie musisz tracić czasu na szukanie drogi czy dojazdy, nasz salon znajduje się centrum miasta, 12 minut  jazdy od Rynku.
 Wygodny harmonogram kursów
Harmonogram kursów depilacji pastą cukrową może być dopasowany do indywidualnych potrzeb, będziesz mógł wybrać sobie odpowiednie godziny i dni. Przeważnie kursy odbywają się w dni wolne od pracy.
Wykształcenie medyczne do kursów?
Na kursy depilacji w naszym salonie kosmetycznym wykształcenie medyczne nie jest wymagane.
Perspektywistyczna praca z pastą cukrową – to perspektywistyczne
Sugaring w Polsce cieszy się coraz większą popularnością, a zwłaszcza, że klienci coraz częściej preferują depilację cukrem w zamian na depilację woskiem. W każdym razie na naszych kursach poznasz kilka technik, po opanowaniu których również będziesz mógł zajmować się depilacją woskiem.









